



Εύσημα από το Ευρωκοινοβούλιο για την κυπριακή προεδρία

Όλοι, σχεδόν, οι εκπρόσωποι των πολιτικών ομάδων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, απέδωσαν εύσημα στην κυπριακή προεδρία της ΕΕ, τονίζοντας ιδιαίτερα ότι μία μικρή ευρωπαϊκή χώρα απέδειξε ότι μπορεί να διεξάγει μία καλή και αποτελεσματική προεδρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Πολύ επιτυχημένη, χαρακτήρισε την κυπριακή προεδρία, ο πρόεδρος της Κομισιόν Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο, που έσπευσε να υπογραμμίσει ότι η Κύπρος έθεσε τις βάσεις σε πολλούς τομείς, ενώ απέδειξε την προσήλωσή της στην ευρωπαϊκή ιδέα.

Η Ολλανδή ευρωβουλευτής της Ομάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος Γούρτμαν-Κολ Κοριάν, συνεχάρη την κυπριακή προεδρία για την πρόοδο που πέτυχε σε πολλούς τομείς, προσθέτοντας ωστόσο ότι «η κυβέρνηση της Κύπρου δεν κατάφερε να εφαρμόσει ένα αξιόπιστο σχέδιο» για την έξοδο της χώρας από την κρίση.

Η Σοσιαλίστρια ευρωβουλευτής της Πορτογαλίας Ελίζα Φερέιρα, υπογράμμισε την επιτυχία της κυπριακής προεδρίας και το τεράστιο έργο που επιτέλεσε, παρά τις δύσκολες συνθήκες

που αντιμετωπίζει σήμερα η Ευρώπη.

Η Σουηδή ευρωβουλευτής των Φιλελευθέρων Σεσίλια Γούκστρομ, ευχαρίστησε την Κύπρο για την καλή δουλειά που έκανε στην προεδρία της ΕΕ, υπογραμμίζοντας ότι η ΕΕ δεν θα πρέπει να αντιμετωπίζει την Κύπρο ως μία μικρή χώρα, αλλά ως μία σημαντική χώρα.

Η συμπρόεδρος της ομάδας των Πρασίνων, Γερμανίδα ευρωβουλευτής Ρεμπέκκα Χαρμς, εστίασε την παρέμβαση της στην τρέχουσα κατάσταση στην Κύπρο, τονίζοντας ότι θα ήταν καλύτερο για όλους τους Κύπριους να υιοθετηθεί μία «διακρατική προσέγγιση», ενώ καταδίκασε την ύπαρξη φορολογικών παραδείσων.

Η Κύπρος τα πήγε καλά, δήλωσε και ο εκπρόσωπος των Ευρωπαίων Συντηρητικών-Μεταρρυθμιστών, Βέλγος ευρωβουλευτής Ζαν Επίνκ Ντερκ, ομολογώντας ότι, αρχικά, υπήρξε δύσπιστος για το αν θα καταφέρει καλά η Κύπρος στην προεδρία της ΕΕ. Τέλος, η Ελληνίδα ευρωβουλευτής Νίκη Τζαβέλα (ΕΕΔ) τόνισε ότι «η Κύπρος αποτελεί άξιο μέλος της ΕΕ και σημαντικό στοιχείο της ευρωπαϊκής διπλωματίας».

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ

Επιστολή Χριστόφια προς Μπαρόζο

Ο Κύπριος πρόεδρος Δημήτρης Χριστόφιας σε επιστολή του προς τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο ανέφερε ότι έφθασε η ώρα για την διαχείριση της κρίσης στην ζώνη του ευρώ. Στην επιστολή, που δόθηκε από την Λευκωσία στην δημοσιότητα, ο πρόεδρος Χριστόφιας επισημαίνει ότι η προώθηση ολοκλήρωσης της δημιουργίας του κατάλληλου εργαλείου, το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα στον Μηχανισμό Στήριξης να παρέχει απευθείας οικονομική βοήθεια σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα,

αποτελεί πολύ σημαντικό ορόσημο σε αυτή την προσπάθεια.

Ο πρόεδρος Χριστόφιας σημειώνει επίσης την ανάγκη αυτό το εργαλείο να έχει αναδρομική ισχύ για τις χώρες εκείνες, οι οποίες πήραν έμμεση ανακεφαλαιοποίηση για τον τραπεζικό τους τομέα.

Στην επιστολή του ο πρόεδρος Χριστόφιας αναφέρεται και στις διαπραγματεύσεις της Κύπρου με την τρόικα. Σχετικά αναφέρει ότι τα προκαταρκτικά αποτελέσματα της ανεξάρτητης ενδελεχούς μελέτης του κυπριακού τραπεζικού τομέα, που έχουν υπολογιστεί από την

Pimco, υπολογίζουν την έλλειψη κεφαλαιουχικού ποσού υπό το δυσμενές μακροοικονομικό σενάριο, το οποίο επισημαίνει, έχει σημαντικές δυσμενείς επιπτώσεις στην βιωσιμότητα του κυπριακού χρέους.

Οι τράπεζες της Κύπρου, υποδεικνύει ο κ. Χριστόφιας, θα πρέπει να ανακεφαλαιοποιηθούν μέσω του προγράμματος οικονομικής βοήθειας στην βάση της μείωσης του κεφαλαίου, το οποίο περιλαμβάνεται στο προκαταρκτικό μνημόνιο και που είναι ευθυγραμμισμένο με τις εκτιμήσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**.

Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com